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Установите соответствие между репликами-стимулами А-D и ответными репликами 1—5. Одна
реплика (1—5) является лишней.
 

A  — Qu'est-ce qu'il y a? Vous avez mauvaise mine.
B  — Où sont les escaliers, s'il vous plaît?
C  — Excusez-moi, vous pouvez prendre une photo,

s'il vous plaît?
D  — Patientez un peu, il revient dans un instant.

 

1    — Je vous remercie de votre
gentillesse.

2  — Oui. Vous êtes prête?
3  — Passez par là, Monsieur.
4    — Non, Madame, cela coûte

cher.
5  — C'est ça, j'ai mal à la tête.
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